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ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ КРИПТОВАЛЮТ В УКРАЇНІ 

 

В останні роки у світі все більшої популярності набувають різноманітні 

криптовалюти. Відношення до них неоднозначне: з одного боку, це дійсно у 

великій мірі децентралізовані валюти, які забезпечують швидкі та анонімні 

платежі, трансакційні витрати яких досить невеликі та до яких ви маєте прямий 

та легкий доступ. З іншого боку, їхня висока волатильність, енергетичні затрати 

на видобування, ризик злому системи та можливість використання у злочинній 

діяльності також не можна ігнорувати [1]. 

 На світовому ринку Україна сьогодні займає лідируючі позиції щодо 

роботи на цьому ринку. У вересні 2020 року Міністерство цифрової 

трансформації з посиланням на аналітику блокчейн-компанії The Chainalysis 

повідомило, що наша країна займає перше місце у світі з позиції використання 

віртуальних активів серед населення, а також входить у трійку країн (разом з 

Росією та Венесуелою) з найбільшими розмірами спільноти блокчейн-

розробників (рис. 1). За об’ємами безготівкових платежів Україна в цьому 

рейтингу входить до першої п’ятірки [2]. 

 Причинами такого попиту можна назвати, з однієї сторони, складні 

процедури імпортно-експортних операцій та відсутність фондового ринку в 

країні, а з іншої – доступ до світового ринку капіталів обмежений, до того ж 

існують обмеження законодавства та банківської системи щодо міжнародних 

переказів [3; 4]. 

 При цьому слід зауважити, що більша частина ринку криптовалют 

України знаходиться в сірій зоні, що створює загрози для всіх учасників: 

держави, представників бізнесу та користувачів [5]. 
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Рис 1. Індекс використання криптоактивів населенням [2] 

 

 Можливо, саме цей фактор став причиною того, що в середині вересня, 

через декілька тижнів після оприлюднення цього рейтингу, одна з найстаріших 

у світі платформ обміну криптовалют Bittrex зробила заяву, в якій повідомила, 

що за 14 днів вона припиняє надавати послуги у сьому країнах: Білорусі, 

Бурунді, Малі, М’янмі, Нікарагуа, Панамі та Україні [6]. 

 Виходом з цієї ситуації може бути законопроект «Про віртуальні активи», 

який було зареєстровано у Верховній Раді також в середині вересня [7]. Він 

врегульовує поняття та правовий статус віртуального активу, а також питання 

прав власності та здійснення правочинів із такими активами в Україні. У ньому 

зазначається, зокрема, що Міністерство цифрової трансформації буде основним 

регулятором, що контролює та відстежує будь-яку діяльність з використанням 

криптоавтивів. Ще в липні цього року між Міністерством та Crystal Blockchain 

BV, одним із світових виробників програмного забезпечення для моніторингу 

операцій із віртуальними активами, було підписано меморандум, спрямований 

на швидке становлення та легалізацію криптовалютних операції в країні [8]. 

 Зволікаючи на це, травневі заяви Міністерства енергетики та захисту 

довкілля щодо використання надлишкової електроенергії, яка утворилася 

внаслідок перевиробництва через введення в країні карантину та, як наслідок, 

зменшення обсягів її споживання, набувають іншого змісту [9]. 

 Отже, можна сказати, що на сьогоднішній день Україна має усі шанси 



157 

стати одним із лідерів на ринку криптоактивів, але основною перешкодою поки 

що залишається недосконале законодавство. Якщо ми хочемо зайняти свою 

нішу на цьому перспективному та зростаючому ринку, потрібно нівелювати 

слабкі сторони криптовалют та їхнього обігу в нашій країні. 
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